Dort basamakll 415a dogal sayisinin 3 ile bolimuinden kalan
2 dir.
Buna gdre, a nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 15 B) 12 C) 10 D)5 E) 4

PN Asagidaki dogal sayilardan hangisi 2 ile tam béliiniir?

A) 43 B) 59 C) 63 D) 92 E) 101

B Ug basamakl 23m dogal sayisi 2 ile tam bélinebilmektedir.
Buna gore, m nin alabilecegi kag farkh deger vardir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E) 2

n Daort basamakh 3m7n dogal sayisinin 4 ile béliminden kalan

3 tar.

Buna godre, m + n toplaminin alabilecedi en kiiciik deger
kactir?

A)0 B) 1 C)2 D)6 E)8

E Asagldaki dogal sayllardan hangisi 4 ile tam bollnir?

A) 122 B) 134 C) 242 D) 392 E) 414

m Dort basamakh 13a4 dogal sayisi 4 ile tam boliinebildigine
gore, a min alabilecegi kag farkh deger vardir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Ug basamakl 65a dogal sayisinin 4 ile béliimiinden kalan
2 olduguna gére, bu sayinin 5 ile bolimiinden kalan en_
cok kagtar?

A)0O B) 1 C)2 D)3 E)4

m 5 ile boliindigiinde 1 kalanini veren rakamlan farkh en_
biiyiik iic basamakh dogal sayi ile 5 ile boliindigiinde



2 kalanimi veren en kiiciik dogal sayinin toplami kagtir?

A) 990 B) 988 C) 987 D) 986 E) 985
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)B, 4)B, 5D, 6)A, 7)E, 8)B,



